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Aos nove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro, sob a 
Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar à 
sessão. Feita a chamada verificou a presença dos vereadores: Deybson 
Delmar Rasch, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, Marta Monteiro 
Godinho, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Rafael Luiz Miléo Viana, 
Elizandro Malcher Ferraz, Antonio Odinélio Tavares da Silva Junior, 
Francisco Azevedo Pereira, Márcio Kellen Soares Canto, Manoel 
Lucivaldo Siqueira e Joseane de Oliveira Seixas. Ausentes os 
vereadores: Adeilson da Costa Lopes, Ana Cleyde Tavares Batista Filha 
e Arnaldo de Oliveira Gemaque.  Constatando haver número legal à hora 
regimental, o Sr. Presidente “Sob a proteção de Deus e em nome do 
povo oriximinaense” declarou aberta a sessão, convidando o vereador 
Mauro Wanzeller, para assumir a 2ª secretaria, na ausência da titular. 
Composta a Mesa o Sr. Presidente solicitou ao 2º Secretário designado, 
que procedesse a leitura da ata da última sessão realizada na Casa, a 
qual lida submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada por 
unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente desta 
sessão, na qual constatou o seguinte: Pedido de Licença do vereador 
Manoel Bochecha, solicita quinze dias de licença, no período de 15 a 29 
do corrente mês, por motivo de doença em um membro de sua família, 
conforme atestado médico em anexo;  Pedido de licença do vereador 
Rafael Viana  solicita um dia de licença no dia 08 do corrente mês, para 
tratar de assuntos particulares; Pedido de licença do vereador Ivalter 
Barbosa, solicita um dia de licença, no dia 09 do corrente mês, para tratar 
de assuntos particulares; Pedido de licença do vereador Elizandro 
Ferraz, solicita dois dias de licença, nos dias 1º e 02 do corrente mês, 
para tratar de assuntos particulares; Pedido de licença do vereador 
Adeilson Lopes, solicita dois dias de licença, nos dias 1º e 02 do corrente 
mês, para tratar de assuntos particulares; Pedido de licença da 
vereadora Marta Godinho, solicita um dia de licença no dia 25 de 
setembro do ano em curso, para tratar de assuntos particulares; Pedido 
de licença da vereadora Marta Godinho, solicita um dia de licença, no 
dia 08 do corrente, para tratar de assuntos particulares; Projeto de Lei nº 
039/24, que Estima a receita e fixa a despesa do Municipio de Oriximiná, 



 
para o exercício de 2025; Ofício nº 111/24, expedido ao Prefeito 
Municipal; Ofícios nrs. 125, 126, 134 e 135/24, recebidos do Prefeito 
Municipal; Ofícios nrs. 033 e 171/24, recebidos de diversos. Terminada 
a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Marcio Canto, inicialmente 
parabenizou todos os vereadores eleitos e reeleitos na última eleição, 
desejando sucesso ao novo pleito que se inicia a partir do dia 1º de 
janeiro de 2025. Espera que todos os vereadores juntamente com o 
chefe do executivo façam um trabalho de qualidade voltado para os 
interesses da população oriximinaense. Continuando o nobre vereador 
manifestou sua solidariedade aos todos os assessores dos vereadores 
que foram demitidos neste dia, o que considerou um ato covarde por 
parte do Presidente da Câmara, que não teve a consideração de avisar 
os vereadores e nem os servidores que iria demiti-los. Finalizou o 
vereador Marcio Canto, assegurando que vai continuar trabalhando em 
prol da coletividade até o final do seu mandato. A seguir ocupou a tribuna 
o vereador Rafael Viana, que após saudar os presentes, parabenizou 
todos os vereadores eleitos e os reeleitos, desejando sucesso e boa 
sorte aos mesmos. Disse ainda que infelizmente não teve a oportunidade 
de se reeleger, mas sai de cabeça erguida, na certeza de que cumpriu 
seu papel de Parlamentar, onde sempre trabalhou e cobrou melhorias 
para a nossa população em todas as áreas, mas infelizmente em 
algumas vezes foi mal interpretado, mas sempre tratou as pessoas com 
respeito. Parabenizou o prefeito pela reeleição e o vereador Quinho que 
no próximo ano vai exercer o cargo de vice-prefeito, o que é gratificante. 
Finalizou agradecendo os votos que obteve na eleição deste ano, o que 
não foi suficiente para retornar a este Parlamento, mas vai continuar 
trabalhando em prol da população até o final do seu mandato. Com a 
palavra a vereadora Marta Godinho, primeiramente agradeceu a Deus 
pela oportunidade de retornar novamente a este Poder, agradeceu ainda 
a sua família, os amigos e demais pessoas que lhe ajudaram direta ou 
indiretamente, e principalmente o povo que lhe reelegeu para cumprir 
seu terceiro mandato neste Parlamento, o que não foi fácil, pois 
enfrentou inúmeras dificuldades durante a campanha política, onde foi 
perseguida e humilhada em todos os aspectos, mas com força e fé 
conseguiu superá-las. Ainda com a palavra a vereadora Marta 
parabenizou todos os vereadores eleitos e reeleitos, como também o 
prefeito Willian Fonseca pela reeleição e o vereador Quinho que vai 
assumir o cargo de vice-prefeito, desejando a todos muitas bençãos para 
que possam trabalhar pelo bem comum. Com a palavra o vereador 
Quinho Azevedo, primeiramente agradeceu a Deus, como também o 
povo oriximinaense que lhe concedeu a oportunidade de se eleger vice-



 
prefeito deste município. Agradeceu ainda todos os vereadores que lhe 
acolheram neste Parlamento durante os seus dois anos de mandatos. 
Em seguida parabenizou todos os vereadores eleitos e reeleitos, 
desejando sucesso a nova missão que se inicia a partir de janeiro de 
2025. Parabenizou ainda o ex-prefeito Gonzaga, pelo legado que deixou 
neste município, como também todos os vereadores que não 
conseguiram a reeleição, mas muito fizerem pelo bem-estar da 
população oriximinaense, os quais merecem nossos reconhecimentos. 
Disse ainda que sai deste Poder de cabeça erguida, na certeza de um 
dever cumprido, como também vai continuar trabalhando juntamente 
com o atual prefeito em prol da coletividade. Assegurou o nobre vereador 
que vai desarmar os palanques políticos, para que haja o diálogo entre 
o executivo e o legislativo, para que todos possam desenvolver seus 
trabalhos com tranquilidade, sempre com respeito e dignidade. Finalizou 
pedindo as benções de Deus a todos os eleitos e reeleitos que vão 
administrar o nosso município a partir janeiro de 2025. A seguir ocupou 
a tribuna o vereador Ludugero Junior, manifestando sua satisfação de 
retornar a sessão deste Poder, após a eleição municipal, onde teve a 
oportunidade de se reeleger. Agradeceu o povo que mais uma vez 
confiou para exercer o cargo de vereador deste município. Em seguida 
parabenizou os vereadores reeleitos e os novos que vão assumir a partir 
de janeiro de 2025, em especial o prefeito Willian Fonseca pela reeleição 
e o vereador Quinho, que vai assumir o cargo de vice-prefeito, desejando 
a sucesso aos mesmos, espera que juntos possam trabalharem com um 
único objetivo que é atender os anseios da população oriximinaense. Em 
relação as demissões dos assessores dos vereadores, disse esperar 
que o presidente da Casa, possa conversar com os vereadores e os 
servidores, para explicar a razão das tais demissões. Finalizou 
agradecendo toda a população oriximinaense que exerceram sua 
cidadania de forma democrática na eleição do dia 06 de outubro do ano 
em curso. Com a palavra o vereador Manoel Bochecha, incialmente 
agradeceu as pessoas que mais uma vez o confiaram para representa-
lo neste Parlamento, como vereador pelo segundo mandato. Agradeceu 
especialmente os votos que obteve das áreas quilombola, ribeirinha e do 
planalto. Continuando o Edil parabenizou os novos vereadores e os 
reeleitos, desejando a todos, sucesso na nova missão que se inicia a 
partir de 1º de janeiro de 2025. Ainda com a palavra o vereador Manoel 
Bochecha, disse que foi uma campanha política muito difícil para todos 
os candidatos em todos os aspectos, principalmente na questão da 
locomoção, devido à grande estiagem que está ocorrendo em nosso 
município, foi um trabalho ardo para todos, mas a população 
oriximinaense exerceu sua cidadania de forma democrática escolhendo 



 
os vereadores e o prefeito que vão trabalhar em prol da coletividade, é 
o que todos esperam. Continuando seu pronunciamento o vereador 
Manoel Bochecha, manifestou sua solidariedade a todos os servidores 
que foram exonerados, dizendo que não foi um ato correto do presidente 
da Casa, até porque não conversou com os vereadores e nem com os 
servidores sobre este assunto. Disse que há dois anos perdeu a cota de 
combustível que é determinado por lei neste Poder. Espera que o 
presidente da Casa reveja tais demissões, como também reúna com os 
vereadores para tratar sobre tais demissões. Finalizou o nobre vereador 
assegurando que vai continuar trabalhando em prol da população 
oriximinaense. A seguir fez uso da palavra a vereadora Josy Seixas, 
após saudar os presentes, manifestou sua satisfação ao retornar as 
sessões desta Casa, após as eleições. Disse que não conseguiu se 
reeleger, mas sai de cabeça erguida na certeza de que cumpriu com seu 
papel de vereadora deste município durante seus mandatos. 
Acrescentou ainda a nobre vereadora que também foi perseguida por 
seus adversários políticos durante a campanha política, inclusive pela 
força do dinheiro. Disse esperar que os eleitos e reeleitos possam fazer 
a diferença trabalhando sempre pelo bem comum da coletividade. 
Continuando a vereadora Josy parabenizou o vereador Quinho que a 
partir de janeiro de 2025 vai exercer o cargo de vice-prefeito, desejando 
sucesso a nova missão. Acrescentou ainda a vereadora Josy, dizendo 
que vai continuar trabalhando em prol da população até o final do seu 
mandato, cobrando melhorias para os nossos municípios, como sempre 
fez, mas infelizmente muitas vezes foi mal interpretada. Em relação aos 
servidores da câmara que foram demitidos, disse que todos foram 
surpreendidos, o que não concorda, até porque no seu entendimento 
deve haver o diálogo antes, para que isso não venha acontecer em forma 
de surpresa, inclusive as pessoas tem seus compromissos a cumprir 
mensamente. Portanto espera que o presidente da Casa converse com 
os vereadores e os servidores para esclarecer está questão. Finalizou 
desejando sucesso a todos os vereadores eleitos e reeleitos na última 
eleição. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso 
da palavra, o Sr. Presidente facultou a palavra aos líderes partidários, 
que não a solicitaram. A seguir, o Sr. Presidente interrompeu a sessão 
para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. Decorrido 
o tempo regimental, o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem 
do Dia, solicitando ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das 
matérias em pauta para discussão e votação. Lidos e submetidos a 
discussão todos os pedidos de licença dos vereadores lidos no 
expediente desta sessão. Sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Esgotadas as matérias em pauta, para discussão e 



 
votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, 
facultando a palavra aos senhores vereadores.  Não havendo nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu 
a presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, 
marcando para terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrada 
a presente Ata. Eu,_______________________________, 2º 
Secretário, subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 
assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 
 
                                               
                           
                                                 Presidente 
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